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Úvodník 

 

 

 

Vážení čtenáři Hutnických listů, 

 

rád bych Vás touto cestou informoval, že novým vydavatelem časopisu Hutnické listy se stala Česká hutnická společnost, 

z. s. (dále jen ČHS). ČHS vyhověla žádosti předchozího vydavatele a rozhodla se pokusit zachránit tento časopis s dlouhou 

tradicí a historií. 

Situace však není jednoduchá. Ani my se nevyhneme řadě problémů a překážek, které vydávání časopisu provází. Některé 

věci se změní, jiné zůstanou. Co však rozhodně zůstává, je logo – časopis bude i nadále používat znak, který je velmi 

podobný logu ČHS. Zůstává i odborný a recenzovaný charakter časopisu. 

Změna přichází především v podobě nosiče obsahu – papír nahrazují pixely. Nejvýraznější novinkou je, že časopis bude 

nově k dispozici zdarma. Zpožděný otevřený přístup po uplynutí 12 měsíců od vydání aktuálního čísla již nebude dávat 

smysl, proto bude plné znění recenzovaných článků k dispozici ihned po vydání, s výjimkou čísel 1–3/2024 a 4–6/2024, u 

nichž ještě platí původní režim. 

Právě teď se Vám na obrazovce zobrazuje první číslo Hutnických listů vydané výhradně v elektronické podobě. 

K výrazným grafickým změnám nedochází a obsah zůstává v podstatě stejný. I nadále se můžete těšit na recenzované 

články, zprávy ze života odborných skupin ČHS, aktuální informace ze světa ocelářství a příbuzných oborů a také různé 

statistiky. 

Další změny přijdou postupně. Dočkáme se například úpravy vizuální podoby webových stránek.  

Jakmile to čas a kapacity dovolí, plánujeme také zpřístupnit archivní články a starší čísla Hutnických listů – od roku 1946 

se jich nashromáždilo opravdu mnoho. V metalurgii navíc stále platí, že i poznatky staré padesát let mohou být velmi 

cenné a aktuální. 

Dovolte mi poděkovat předchozímu vydavateli, týmu Jaroslava Pindora, kterému se podařilo udržet časopis při životě i 

v nepříznivé době. Udržení tištěné verze by dnes bylo finančně velmi náročné a náklady by se musely přenést na čtenáře. 

My jsme se rozhodli jít jinou cestou. 

Hutnické listy jsou už desítky let důležitým zdrojem informací, který spojuje odbornou komunitu a přispívá k šíření znalostí 

v našem oboru. Věřím, že spojení České hutnické společnosti a Hutnických listů přinese časopisu novou energii a 

inspiraci. V nové podobě si snad najde více čtenářů, včetně mladší generace, a bude nadále podporovat vzdělávání a 

sdílení zkušeností. 

 

S úctou, 

 

Jiří Cupek 

Předseda předsednictva 

Česká hutnická společnost, z. s. 


